

**CONSILIUL JUDETEAN TIMIS**  
**In atentia D-lui Presedinte DOBRA CALIN**

*Având în vedere prevederile:*

*-H.G. nr. 55/2008 pentru aprobarea Programului strategic privind supravegherea, controlul și eradicarea turbării la vulpe în România, cu modificările și completările ulterioare;*

*-H.G. nr. 1156/2013 pentru aprobarea acțiunilor sanitar-veterinare cuprinse în Programul acțiunilor de supraveghere, prevenire, control și eradicare a bolilor la animale, a celor transmisibile de la animale la om, protecția animalelor și protecția mediului, de identificare și înregistrare a bovinelor, suinelor, ovinelor și caprinelor, a acțiunilor prevăzute în Programul de supraveghere și control în domeniul siguranței alimentelor, precum și a tarifelor maxime aferente acestora pentru anul 2019, cu modificările și completările ulterioare;*

*-Ordinului președintelui A.N.S.V.S.A nr. 35/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Programului acțiunilor de supraveghere, prevenire, control și eradicare a bolilor la animale, a celor transmisibile de la animale la om, protecția animalelor și protecția mediului, de identificare și înregistrare a bovinelor, suinelor, ovinelor și caprinelor, precum și a Normelor metodologice de aplicare a Programului de supraveghere și control în domeniul siguranței alimentelor; cu modificările și completările ulterioare;*

*-Deciziei Comisiei SANTE/VP/2020/RO/S12.823617 UE de aprobare a programelor anuale și multianuale și a contribuțiilor financiare din partea Uniunii pentru eradicarea, combaterea și monitorizarea anumitor boli ale animalelor și a anumitor zoonoze, prezentate de statele membre pentru 2020;*

In vederea colaborării pentru acțiunile de mediatizare,  
**NOTIFICAM**

inceperea campaniei de vaccinare antirabica a vulpilor, din mediul silvatic.

Vaccinarea se va desfășura cu o distribuție predominant aeriana, de pe Aerodromul din Caransebes, evitându-se teritoriul localităților, luciul de apă, autostrazile, în aceste zone distribuția de momeli vaccinale se va face **exclusiv manual**, la vizuina, cu depunerea acestora la gurile de intrare, responsabilitatea revenind gestionarilor fondurilor de vanatoare.

In județul Timis distribuția aeriana a momelilor vaccinale contra rabiei, in mediul silvatic la vulpe, este estimata a avea loc incepand cu data de 28.05.2020 ,

